



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO  
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA  
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL**

**EDITAL Nº 05/2024 - UAB/UNIFAP/DEAD  
PROCESSO SELETIVO INTERNO/EXTERNO PARA PROFESSOR FORMADOR DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO DA  
UAB/UNIFAP/DEAD**

**RETIFICAÇÃO 03 - RESULTADO FINAL DE HOMOLOGAÇÃO**

A Universidade Aberta do Brasil (UAB), na Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), por meio da do Departamento de Educação a Distância (DEaD), torna público a retificação 03.

## **RESULTADO FINAL DE HOMOLOGAÇÃO DE INSCRIÇÕES**

**Onde se lê:**

**Curso: Licenciatura em Letras Inglês**

<b>CANDIDATOS INTERNOS</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
ANDREIA JAYME BATISTA	INDEFERIDA Item 2 subitem 2.4.2 alínea "e"
DARLLEN ALMEIDA DA SILVA	DEFERIDA
EDNALDO TARTAGLIA SANTOS	DEFERIDA
STEPHANY DANTAS DE FREITAS FURTADO	DEFERIDA
ROMÁRIO DUARTE SANCHES	DEFERIDA
<b>CANDIDATOS EXTERNOS</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
ALDINA TATIANA SILVA PEREIRA	DEFERIDA
EDIELSON DE SOUZA SILVA	DEFERIDA



INGRID LARA DE ARAÚJO UTZIG	DEFERIDA
<b>WILLIAM JÔNATAS VIDAL COUTINHO</b>	<b>DEFERIDA</b>
RONIVALDO BECKMAN DA SILVA	DEFERIDA
KATRÍCIA MILENA ALMEIDA CORRÊA	DEFERIDA
JOSIANE DA TRINDADE DAMASCENO	DEFERIDA
MARLON CORREA AMARAL	DEFERIDA
NELIANE ALVES DE FREITAS	DEFERIDA
THIAGO AZEVEDO SÁ DE OLIVEIRA	DEFERIDA

**Leia-se:**

**Curso: Licenciatura em Letras Inglês**

<b>CANDIDATOS INTERNOS</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
ANDREIA JAYME BATISTA	INDEFERIDA Item 2 subitem 2.4.2 alínea “e”
DARLLEN ALMEIDA DA SILVA	DEFERIDA
EDNALDO TARTAGLIA SANTOS	DEFERIDA
STEPHANY DANTAS DE FREITAS FURTADO	DEFERIDA
ROMÁRIO DUARTE SANCHES	DEFERIDA
<b>WILLIAM JÔNATAS VIDAL COUTINHO</b>	<b>DEFERIDA</b>
<b>CANDIDATOS EXTERNOS</b>	<b>SITUAÇÃO</b>
ALDINA TATIANA SILVA PEREIRA	DEFERIDA
EDIELSON DE SOUZA SILVA	DEFERIDA
INGRID LARA DE ARAÚJO UTZIG	DEFERIDA
RONIVALDO BECKMAN DA SILVA	DEFERIDA
KATRÍCIA MILENA ALMEIDA CORRÊA	DEFERIDA



JOSIANE DA TRINDADE DAMASCENO	DEFERIDA
MARLON CORREA AMARAL	DEFERIDA
NELIANE ALVES DE FREITAS	DEFERIDA
THIAGO AZEVEDO SÁ DE OLIVEIRA	DEFERIDA

Macapá - AP, 12 de setembro de 2024

Comissão do Processo Seletivo  
**Portaria N.º 0684/2024**